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1. @eiiepeepk Maccoii m =2kr crapTyer nocie MrHOBEHHOM paboTel JBHraTels C TFOPH3OHTAILHOMN
MOBEPXHOCTH, JICTUT BEPTUKAJILHO BBEPX M Pa3pbIBAETCA B BRICILIEH TOUKE TPAEKTOPHH HAa MHOKECTBO OCKOJIKOB.
KOTOpBIE JIETAT BO BCEBO3IMOXKHLIX HAMNPABICHHAX C OJAMHAKOBBIMH 10 BEJTHYMHE CKOPOCTAMH. BhicoTa TOUKH
pazpeiBa /{ = 65wm. Ha 3emio ockonku nagaior B Teuenme r =10 c.

1) Haliiure HauanbHy1o CKOpOCTS V, deitepepka.

2) Haiiaure cyMmmapHyio KHHeTHUeCKYIO dHepriio K ocKonkop Cpasy rocie B3pbiBa.

Yckopenune ceoboanoro najgenus g=10 m/c’. ConpoTusnenue Bo3ayxa cuuTaiite MPEHEOPEKUMO MalbIM.

2. Ha rnazkoit ropusoHTanbHOM MMOBEPXHOCTH PpACTOJIOKEH KIMH. [ najakas
HAKJIOHHas MOBEPXHOCTL KiMHa obpasyeT ¢ ropuszontom yroa o =30°. Llaiibe,
HaxOoAALIEHCs Ha HAKJIOHHOM MOBEPXHOCTH KJIMHA, COOOIAIOT HavaJIbHYI CKOPOCTh
Vy =2 m/c (eMm. puc.), nanee waiiGa 0e30TPBIBHO CKOJIB3UT 110 KJIMHY. Macchl maiios!

H KJIHHA O/IMHAKOBBI. Y cKopeHHe cBoboaHOro nagenus g=10 m/c?.
1) Ha kakyto makcumansHyio Beicoty /4 Haza Toukoii cTapTa nogHuMeTcs maiba Ha KiuHe?

2) Haiiure ckopocts V' kiMHa, B TOT MOMEHT, Koraa waiita BEPHETCH B TOUKY CTapTa Ha KITHHe. Macchl aiopl
M KJIMHA O/IMHAKOBLI. Y cKOpeHHe cBODOAHOr0 nagenus g=10 m/c2.

3. Ilo BHyTpeHHeil noBepxHoCTH MPOBOJIOYHOH MeTaueckoii chepel panguyca R =1,2m PaBHOMEPHO CO
ckopocteio ¥ = 3,7 m/c nBuxetcs Mogens aBToMo6mII. HBvokeHHe MponCXoauT B rOPU30HTAILHOMN MJIOCKOCTH

Gonbworo kpyra. Macca monenun m=0,4xr. Mogens MPUBOAHTCS B IBWXKEHME aBuratenem. Cuiy

CONPOTHBIICHUs CYHTANTE NPpeHeOPERUMO Mo,
1) C kakoit no Besmumne cunoit P mozgens JNeHcTBYeET Ha chepy?
2) PaccMoTprm Moj1eTb aBTOMOGHA paBHOMEPHO ABHIKYLIYIOCS MO OKPYIKHOCTH B ILIOCKOCTH GOJIBIIOrO Kpyra,

- T
COCTaBJIAIOUWEH C TOPH30HTOM yrojga a :g. Beiuucnure MHHHMaAJIbHYK) JOMYCTHMYHO CKOpOCThH VM.’.\’ TAKOIo

PaBHOMCPHOrO ABHKEHHA. Koa(hhHLUHMEHT TpeHUs CKOMbKEHHS IWHH 110 nosepXHoctH chepsl 1 =0,9.
Yckopenue cBoboaHoro naaeuns g=10 m/c2.

2
4. OnMH MOJIb OIHOATOMHOTO MACAILHOIO ra3a y4acteyet B umksie 1-2-3-1 (cMm. puc.), [F
yqacTok 1-2 —ayra OKpYKHOCTH C LEHTPOM B TOYKE 3. Temneparypa rasa B 5 e
cocTosHuM | paBua 7.

(8]

1) Kakoe kosmuectso Q TENIOTHI MIOIBEJICHO K ra3y B PoLlecce pacliMpeHHs ?

2) Haiinure pabory A raza 3a umki. - 13
3) Haiiaure KITJT 77 umkna. | |_ il
|

YHuBepcalbHas ra3oBas nocTosiHHas K. l 4
0 1 2

5. 3apsn O >0 onHopoaHo pacnipenenet no cepe paauyca R . B nepeoM oneite Ha pacctosuuu 2R ot uentpa
cthepbl nomelaT HebOIBLLION 110 pasMmepam LapHK ¢ 3apsiom g >0.

1) Haiinure cuny 1 » ACHCTBYIOLLYIO Ha 3apsiyKeHHBIH IapHK.
Bo Bropom onbite 3apaa g oamopoamo PACHpPENCIIAIOT MO CTEPKHIO MMHBI R, cTepXKeHb MOMEWAlT Ha

NpAMOH, NpOXoasAlIeH Yepe3 LeHTp 3apsKeHHOM chepel. Bmmxaiimas K UEHTPY cdepbl TOYKa CTepikHs
HaxoauTcs Ha pacctosHun 2R ot uenpa.

2) Haiiaure cnnsz » C KOTOPOH 3apsijt chephbl ieiicTBYeT Ha 3apsKeHHBI CTepKeHhb.

Bee  cunwl,  kpome  kynowoBckux,  cumtaiite NpeHedPeXKUMO  MallbIMH, Kosdduumenr
NpOMOpUHOHANEHOCTH B 3akoHe Kyiona K . Slenennsamu nonspusauun npeHebperure.
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